枣庄举行劳动模范表彰大会

121名市级劳模今天将受表彰

本报枣庄4月27日讯(记者 白雪岩) 27日,记者从枣庄市总工会了解到,枣庄市劳动模范表彰大会将于28日在新城会展中心召开,大会将对评选出的121名市级劳动模范进

行表彰,同时对荣获国家、省级36名 先进集体和先进个人进行表彰。

据了解,省级劳动模范每五年 进行一次评选和表彰,市级劳动模 范每三年进行一次评选和表彰。近 年来, 枣庄各行各业涌现出一大批 先进模范人物, 此次表彰大会将授 予牛传华等121名同志"枣庄市劳动 模范"荣誉称号。

另外,大会还将对一个荣获全

国五一劳动奖状的先进集体、2名荣获全国五一劳动奖章先进个人、2名荣获全国"工人先锋号"的先进个人,以及32名荣获山东省劳动模范的先进工作者进行表彰。

枣庄进行用人单位劳保审查和诚信评定

严重违法用工将被立案处理

本报枣庄4月27日讯(记者 李泳君 通讯员 王清) 为切实维护劳动者的合法权益,枣庄劳动监察保障部门决定从2013年4月25日至7月12日,对全市各类用人单位进行二O一二年度

劳动保障监督审查和劳动 保障诚信企业评定。

据了解,本次书面审查的范围包括枣庄市行政区域内除参加省人力资源和社会保障厅年度监督审查外的各类企业、机关事业单位和社

会团体、民办非企业单位以 及省厅交检单位。在书面材 料审查的基础上对企业进行 守法诚信等级评定。

本次监察确定诚信等级评定标准,分别认定AAA级、AA级或A级或企业。

人力资源社会保障行政部门将根据对用人单位年度监督审查情况作出监督审查结论。对存在劳动保障违法行为的用人单位,将下达《责令改正指令书》,限期进行整改;严重违法单位,将

依法立案处理。书面审查结束后,人力资源社会保障行政部门将对年度监督审查合格单位进行守法诚信等级评定,并予以表彰。

凡不按人力资源社会 保障行政部门的要求报送 年度审查书面材料,隐瞒事实真相,出具伪证或者隐匿、毁灭证据的,依据相关规定,由人力资源社会保障行政部门视情节依法处以2000元以上20000元以下的罚款。

填平盗采井口

本报记者 李泳君 本报通讯员 刘春海 摄影报道



"文化人才队伍培训基地"揭牌

枣院将为全省武警开设课堂

本报枣庄4月27日讯 (记者 张旋 实习生 韩 微) 27日,"文化人才队伍 培训基地"在枣庄学院挂 牌成立。据了解,这是武警 山东省总队和枣庄学院联 合创立的武警培训基地, 将在创立后开设课程供全 省武警前来学习。 据悉,目前武警山东 总队各支队利用警地"文 化共建联创"的载体加强 联系,并经协商后,总队确 定了首批命名揭牌的89个 单位为武警山东省总队军 事文化建设基地。其中,枣 庄市现在已经挂牌成立个 包括枣庄学院在内的三个 军事文化建设基地。

据了解,4月24日"先进军事文化实践基地"在滕州国防科技教育基地揭牌成立。4月26日台儿庄挂牌成立了"爱国主义教育基地"。加之枣庄学院的"文化人才队伍培训基地",枣庄目前有三个基地

可用于加强武警队伍的文化培养。

"挂牌单位可以供全 省武警来参加培训,让武 警战士们在优良的文化平 台托举下成为时代强兵。" 武警总队的工作人员说。 目前,枣庄学院的课程设 置正在商议中。 山亭水泉镇小农水项目完工

拧开阀门轻松浇樱桃

本报枣庄4月27日讯(记者 李泳君) 种植樱桃不用 挑水拉水灌溉,打开水管阀 门就可以轻轻松灌溉。近 日,这样的好设想终于在山 亭区水泉镇得到了实现。

为了让农民能更方便 地种植樱桃,山亭区水泉镇 在2012年11月进行开发了 小农水项目,现今项目建设 的一期工程已接近尾声,微 灌面积达到1.15万亩。

据悉,水泉鎮在主流灌溉管道所采用的输水管道所采用的输水区。 有600毫米的口径,但随满的要求,输水管道着溉的要求,输水管道在区位灌溉到每棵樱桃树上时就仅只有20毫米的口径了,这些小型的输水管覆盖110万米,可以轻松实现灌溉要求。



27日上午,居然之家枣庄店举办"心系雅安居然有爱" 大型募捐活动,居然之家枣庄店全体员工、商户及销售人员积极到场参加此次活动。与此同时,在济南、泰安、莱阳、济宁,居然之家山东公司的另外四家店也举行了捐款活动。除个人捐款外,居然之家山东五店共同承诺:2013年4月30日当日营业额的1%全部捐献给雅安人民。

本报记者 孔红星 本报通讯员 王飞娅 摄影报道

世界触手



网上营业厅 http://sd.189.cn 客户服务热线 10000